

中超保安|| 开展校园保安员最小应急单元应急处置实战培训

2024年秋季新学期开学在即，为切实维护校园安全稳定，增强学校保安员综合素质和履职能力，提升应对校园暴力突发事件处置水平，8月28日，我公司保安员积极参加由中山市西区公安分局组织的2024年中小学幼儿园“最小应急单元”处突实战技能培训会。



会中指出，全体保安员要牢固树立“安全第一、预防为主”的思想，时刻绷紧安全弦，进一步提高安全和服务意识，文明执勤，坚守岗位，严格落实校园管理制度，外来人员登记制度，定时巡逻检查，强化教育培训的同时时刻注重自身仪容仪表，密切配合学校做好各项工作。开启“全方位护学”模式，筑牢校园安全第一道防线。

会后，保安经理带领全体队员对不同安防器械反复练习。对互动操作中存在的问题进行指导和动作纠错，使校园最小应急单元更加规范化、精细化、实战化，全面提升校园安全防控和应急处置能力，全力保障在校师生生命和财产安全。



此次培训旨在通过模拟真实场景下校园突发事件，如不法分子闯入校园，火灾突发事件等，教授正确使用安防器械，演练示范。针对性强，契合工作实际，确保保安员在紧急情况下能迅速、有效地应对各种安全问题。进一步提升校园保安员快速反应能力和综合处置能力，以有效应对各类安全问题。



我们承诺，将持续关注并提升校园安全，为全校师生提供更优质的安保服务，为“平安校园”建设添砖加瓦。